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INFORMAZIONI TECNICH E/TECHNICAL INFORMATIONS

sLim/4

Slim/4 & il nome con cui sono identificate le piastrelle sottili e
le lastre in gres porcellanato Florim di spessore 4 mm. Si tratta
di un prodotto ideale per la ristrutturazione e per tutti gli utiliz-
zi di lastre ceramiche in cui il minor spessore e la leggerezza,
anche associati ai grandi formati, rappresentano un vantaggio
per il progetto e per la posa. La tecnologia produttiva, sviluppa-
ta all'interno degli stabilimenti Florim, fa si che le lastre siano
ottenute tramite pressatura. Questo permette di realizzare un
prodotto estremamente resistente alle piu diverse sollecita-
zioni, che non ha bisogno dell’applicazione di fibre rinforzanti
ed elimina i problemi legati al tensionamento della materia e
alla tenuta della posa, facilitando al contempo le operazioni di
taglio, foratura e manutenzione. Disponibile nelle medesime

grafiche e materie prime delle collezioni a spessore tradiziona-

SLIM /4

Slim 4 is the name given to Florim’s thin tiles and 4 mm thick por-
celain stoneware slabs. It is the ideal product for remodelling and
for all uses of ceramic slabs in which less thickness and light weight,
even associated with the large sizes, represent an advantage for the
project and the laying. With the production technology developed
in-house at the Florim factories, the slabs are obtained by pressing.
This makes it possible to create a product that is extremely resistant
to the widest variety of stresses and does not require reinforcing
fibres, as well as eliminating the problems tied to the tensioning
of the material and the durability of the installation, at the same
time facilitating the cutting, drilling, and maintenance operations.
Available in the same graphics and raw materials as the collections

with conventional thickness, Slim 4 is a product for floors and walls

le, Slim/4 & un prodotto per pavimenti e pareti, particolarmente
indicato nei lavori di ripristino e per la posa su materiali gia esi-
stenti.

Lo spessore sottile, la leggerezza, la facilitad di trasporto e di
movimentazione in cantiere fanno di Slim/4 una risposta per-

fettamente in sintonia con le nuove esigenze del mercato.

| vantaggi sono infatti molteplici:

— elimina la necessita di demolire le installazioni esistenti

— riduce i tempi d’intervento abbattendo di conseguenza i costi
— ha caratteristiche tecniche del tutto simili a quelle delle lastre
a spessore tradizionale

— consente di avere un minor peso sulle strutture portanti e sui solai

— si pulisce facilmente e non richiede particolari manutenzioni.

that is especially suitable for renovation projects and for laying over
existing materials.

The reduced thickness, light weight, and ease of transport and han-
dling on the construction site make Slim 4 a response in perfect

harmony with the new demands of the market.

The advantages, in fact, are numerous:

— eliminates the need to demolish the existing installations

— reduces the work time, consequently providing cost savings

— has technical characteristics entirely similar to those of the slabs
with conventional thickness

— applies less weight on the load-bearing structures and floors

— easy to clean and does not require special maintenance.
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INDICAZIONI DI POSA ED IMPIEGO

Posa su pavimento preesistente

— fughe di almeno 2 mm sul monoformato e necessariamente
3 mm sul multiformato

— verificare la planarita del sottofondo, livellando se necessario
— utilizzare adesivi per gres porcellanato, scegliendo la tipolo-
gia idonea in base alla natura del supporto

— stendere I'adesivo a letto pieno sul pavimento, utilizzando
spatole a denti inclinati da 6 mm

— applicare il collante sul retro della lastra con una spatola a
denti piatti da 6 mm

— collocare la lastra e battere accuratamente la superficie con
una spatola di gomma per completare 'adesione.

Posa a rivestimento:

— Fughe di almeno 1 mm.

— verificare la planarita del sottofondo, livellando se necessario

— utilizzare adesivi per gres porcellanato, scegliendo la tipolo-

LAYING AND USING INFORMATION

Laying on pre-existing floor

— joints of 2 mm at least on the laying of one size products and 3
mm necessarily on the laying of multi-size products

— check the flatness of floor rough, flattening if necessary

— use adhesive for porcelain stoneware, choosing the ideal type
depending on the support

— lay down the adhesive on the whole floor, using a trowel with 6
mm oblique teeth

— apply the adhesive on the back side of the slab using a slice with
6 mm straight teeth

— lay down the slab and carefully beat the surface with a rubber
trowel in order to complete the adhesion

Wall tiling laying:

— joints of 1 mm at least

gia idonea in base alla natura del supporto

— stendere 'adesivo a letto pieno sul supporto, utilizzando
una spatola da 4 mm

— applicare le lastre da rivestimento e battere la superficie con
una spatola di gomma, avendo cura di fare aderire completa-
mente le lastre.

Avvertenze per pavimenti

Slim/4 & indicato soprattutto per l'istallazione su pavimenti
preesistenti. In caso di posa su massetti nuovi, si raccomanda
la massima attenzione affinché il sottofondo sia assolutamente
compatto, omogeneo e ben livellato, ed abbia raggiunto suf-
ficiente stagionatura. E inoltre necessario rispettare tassativa-
mente tutti i giunti di dilatazione esistenti sul sottofondo e sulle
pareti. Si avverte inoltre di utilizzare Slim/4 ove non via sia pas-
saggio di carichi puntuali pesanti, come ad esempio il transito

di carrelli a ruote dure.

— check the flatness of floor rough, flattening if necessary

— use adhesive for porcelain stoneware, choosing the ideal type
depending on the support

— lay down the adhesive on the whole floor, using a 4 mm trowel
— apply the wall tiling slabs and beat the surface with rubber tro-
wel, paying attention on the complete adhesion of the slabs
Warnings for floor

Slim/4 is particularly indicated for the installation on pre-existing
floors. In case of laying on new screeds, it is necessary to pay spe-
cial attention to the floor rough. It has to be absolutely compact,
homogeneous, well flattened and suitably seasoned. It is absolutely
necessary to respect every joint existing on the floor rough and on
the walls. Warning: use Slim/4 in places where there is no passage

of heavy point loads, as for example hard wheels cart traffic.
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